

電波関係告示集追録第 52 号（令和元年 11 月 22 日発行）におきまして、以下のとおり誤りがありました。お詫びし訂正いたします。

場所：282 の 16 ページ

参照帯域幅を定める表中、以下の変調区分における参照帯域幅 [MHz]

変 調 区 分	参 照 帯 域 幅 [MHz]	
	誤	正
位相変調符号化パルスレーダー (固定周波数)	1 / 位相変調チップ長 [μs] 周波数偏移幅 [MHz]	1 / 位相変調チップ長 [μs]
周波数変調及びチャープレーダー	$\sqrt{\frac{\text{パルス幅 } \tau [\mu\text{s}]}{\text{周波数偏移幅 [MHz]}}}$	$\sqrt{\frac{\text{周波数偏移幅 [MHz]}{\text{パルス幅 } \tau [\mu\text{s}]}}$